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BULETINUL CASAŢIEI 4/2007 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
 

Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate în perioada septembrie - decembrie 
2007 de către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 

 
Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 

Biroul de Relaţii Internaţionale 
 

11 septembrie 2007 
 
 Dna Vicepreşedinte Lidia Bărbulescu a primit vizita unei delegaţii a 7 judecători din 
Italia, Germania, Suedia, Letonia şi Belgia, în cadrul Programului de schimb între 
autorităţile judiciare ale U.E. Programul se desfăşoară sub coordonarea EJTN (European 
Judicial Traning Network) în parteneriat cu Institutul Naţional al Magistraturii din România.  
 
20 septembrie 2007 
 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dnul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
primit vizita comisarului pentru drepturile omului al Consiliului Europei, dnul Thomas 
Hammarberg 
 
20-21 septembrie 2007 
 
 Dnul Florin Costiniu, Preşedintele Secţiei Civile şi de Proprietate Intelectuală a ICCJ 
a participat la Conferinţa regională cu tema „Rolul Curţilor Supreme în aplicarea pe plan 
intern a Convenţiei Europene a Drepturilor Omului”, organizată la Belgrad, de către 
Consiliul Europei. 
 
25 septembrie 2007 
 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dnul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
primit vizita unei delegaţii a Tribunalului Constituţional Federal al Republicii Federale 
Germania, conduse de dnul Hans Jürger Papier, preşedintele Tribunalului. Din delegaţie 
au mai făcut parte dnul Winfried Hassemer (vicepreşedintele celei de-a doua Camere), 
dnul Udo Steiner (judecător), dnul Siegfried Broß (judecător), dnul Wolfgang Hoffmann-
Riem (judecător), dnul Reinhard Gaier (judecător), dna Elke Luise  Barnstedt (secretar 
general), dna Margret Böckel (şef protocol) şi dnul Olaf Malchov, dinpartea Ambasadei 
Republicii Germania la Bucureşti. Din partea română au mai participat dnul Petre Ninosu, 
judecător la Curtea Constituţională şi dna Ruxandra Săbăreanu, secretar general al 
acestei instituţii. 
 
27-29 septembrie 2007 
 
 Dnul judecător Constantin Brânzan (Secţia Comercială) a participat la Congresul cu 
tema „Viitorul Europei – o perspectivă juridică”, organizat în Germania, la Trier, de către 
Academia de Drept European, cu ocazia aniversării a 15 ani de la înfiinţarea Academiei. 
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4-6 octombrie 2007 
 
 Dna judecător Doina Popescu (Secţia Civilă şi de Proprietate Intelectuală) a 
participat la Masa rotundă organizată la Praga, de către Institutul CEELI (Central and East 
European Law Initiative), privind  rezultatele integrării asupra administrării justiţiei. 
 
8-10 octombrie 2007 
 
 La invitaţia Curţii Federale de Justiţie din Karlsruhe (Germania), o delegaţie a ICCJ, 
condusă de dnul preşedinte, prof. univ. dr. Nicolae Popa, a efectuat o vizită la această 
instanţă. Din delegaţia română au făcut parte dna vicepreşedinte Lidia Bărbulescu, dna 
judecător Livia Stanciu, preşedinte al Secţiei Penale şi dnul judecător Florin Costiniu, 
preşedinte al Secţiei Civile şi de Proprietate Intelectuală. 
 
18-19 octombrie 2007 
 
 1. Dna judecător Adriana Chioseaua (Secţia comercială) a participat la cea de-a 
patra Conferinţă a Forumului European al Judecătorilor de Drept Comercial. Conferinţa a 
avut loc la Haga şi a fost organizată în cooperare cu Curtea Supremă de Justiţie a 
Olandei. 
 2. Dra magistrat-asistent dr. Adina Vlăşceanu a participat la Brno (Republica Cehă) 
la seminarul Asociaţiei Consiliilor de Stat şi a Jurisdicţiilor Supreme Administrative ale 
Uniunii Europene, organizat în parteneriat cu Biroul TAIEX al Comisiei Europene şi Curtea 
Supremă Administrativă a Republicii Cehe. 
 
22-24 octombrie 2007 
 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dnul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
efectuat o vizită la invitaţia dnului Christos Artemides, Preşedintele Curţii Supreme din 
Cipru. Programul vizitei a cuprins şi o vizită la Preşedintele Republicii Cipru, dnul Tassos 
Papadopoulos. 
 
30 octombrie 2007 
 
 În cadrul Programului de schimb de experienţă între magistraţii europeni, program 
coordonat de E.J.T.N. (European Judicial Traning Network), 8 judecători din statele 
membre U.E. (dnii judecători H.J. Van Meegen şi A. Van Amsterdam din Olanda; dna A.C. 
Castan-Hernandez şi dnii C. Martinez, J.J.M. Zahonero, J.C. Fernandez de Aguirre, 
judecători din Spania; dna judecător E. Blanc din Franţa şi dna judecător M. Weiser din 
Austria) au efectuat un stagiu la Secţia penală a instanţei noastre, stagiu coordonat de dna 
judecător dr. Aida Popa. 
 
30 octombrie – 2 noiembrie 2007 
 
 Dna judecător Livia Stanciu, preşedintele Secţiei penale a participat la Dubrovnik 
(Croaţia) la Conferinţa multilaterală cu tema „Jurisprudenţa procedurii penale într-o Europă 
care progresează fără întrerupere”, organizată de Fundaţia IRZ. 
 
11-15 noiembrie 2007 
 
 În această perioadă a avut loc vizita de studiu a unei delegaţii a Secţiei de 
Contencios Administrativ şi Fiscal a ICCJ, la Curtea Federală Administrativă a Germaniei, 
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la Leipzig. Vizita a fost organizată cu sprijinul Fundaţiei I.R.Z. şi din delegaţie au făcut 
parte: dna judecător Gabriela Bogasiu, dna judecător Simona Marcu, dna judecător 
Adriana Deneş şi dnul judecător Emanuel Albu. 
 
21-23 noiembrie 2007 
 
 Dna judecător dr. Aida Popa (Secţia penală) a participat la cea de-a 8-a Reuniune 
plenară a Consiliului Consultativ al Judecătorilor Europeni (CCJE), reuniune organizată 
sub egida Consiliului Europei. 
 
28 noiembrie – 2 decembrie 2007 
 
 La invitaţia Curţii de Justiţie a Comunităţilor Europene (CJCE) a avut loc la 
Luxembourg o vizită de studiu a unei delegaţii a ICCJ formate din dnul judecător Florin 
Costiniu, Preşedintele Secţiei Civile şi de Proprietate Intelectuală, dnul Dragoş 
Bărcănescu şi dna Elisabeta Ioaniţiu, judecători la aceeaşi secţie, precum şi dna Antonina 
Şchiopu, consilier la Biroul de Informare şi Relaţii Publice. 


